

رهبر انقلاب از حسن حبیبی عیادت کردند

حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی، با حضور در یکی از بیمارستان‌های تهران از حسن حبیبی رئیس فرهنگستان زبان و ادب فارسی عیادت کردند. به گزارش ایسنا، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در این عیادت از آخرین وضعیت درمانی حبیبی اطلاع یافتند و برای بهبودی و شفای عاجل ایشان دعا کردند.

دولت مطابق برنامه حرکت کند

نماینده شازند با اشاره به رهنمودهای مقام معظم رهبری، گفت: باید از وجود نخبگان و فریختگان که از سرمایه‌های کشور هستند در اداره بهتر کشور استفاده شود. به گزارش ایسنا، محمود احمدی‌نویز، در نطق پیش از دستور دیروز خود با تبریک هفته نیروی انتظامی، برای خدمتگزاران در این نیرو آرزوی توفیق کرد و گفت: نیروی انتظامی در کشور مسئول تأمین امنیت مردم و نشانه اقتدار ملی است و وظیفه دارد از جان و مال مردم حمایت و حفاظت کند. خوشبختانه در چند سال اخیر این نیرو در راه ایفای وظیفه خود گام‌های استواری برداشته و موفقیت‌های امیدوارکننده‌ای داشته است، بهبود و ارتقای سطح آموزش‌های تخصصی و افزایش تجهیزات و استفاده از فناوری اطلاعات و نرم‌افزارها از نشانه‌های پیشرفت این نیرو است و جا دارد از زحمات و تلاش‌های همه این عزیزان تشکر کرد. نماینده شازند گفت: رویکرد این دولت را از آغاز تعقیب و تأیید می‌نامیم، لیکن نکته‌ای که به صورت جدی باید به آن پرداخته شود دقت کافی در اجرای طرح تحول اقتصادی است که منجر به افزایش قیمت‌ها و تشدید تورم نشود؛ چرا که مردم و خصوصاً خانواده‌های ضعیف و فقیر هنوز زیر بار گرانی‌ها و قیمت‌های کمرشکن ناله می‌کنند و من صدای فریاد جانسوز مردم آبرومند حوزه انتخابیه‌ام را در این خصوص شنیده و به گوش دوستان قوه مجریه و خصوصاً رئیس‌جمهور می‌رسانم. وی در ادامه با اشاره به آغاز تدوین برنامه پنجساله پنجم، تصریح کرد: به زودی پس از جمع‌بندی این برنامه به مجلس ارسال می‌شود و می‌توانم بگویم برنامه سوم و چهارم آنگونه که هدف‌گذاری شده بودند به اجرا در نیامده‌اند و باید به نکته اشاره کنم که حرکت برنامه‌ای به خصوص اگر کارآمد باشد و آینده را در نظر بگیرد سخت است، از این رو از دولت می‌خواهم در یکسال باقی مانده از برنامه مطابق با آن حرکت نماید و اهداف چشم‌انداز ۲۰ ساله را در تدوین برنامه پنجم را مورد توجه قرار دهد. وی با تأکید بر این که اداره روزمره و روزمرگی کشور به صلاح ملت بزرگ ایران نیست، افزود: حرکتی که دولت نهم در راستای ایجاد اشتغال آغاز کرد من حیث‌المجموع در رفع بحران اشتغال مفید بوده است. لیکن مشکل بزرگی که ایجاد نموده در خلال یکسال گذشته به این صورت است که سررسید بازپرداخت اقساط وام‌های ایجادکنندگان اشتغال فرار رسیده در حالی که خشکسالی به وام‌گیرندگان کشاورز آسیب رسانده و یا کارگاه‌های بزرگ و کوچک که بهره‌برداران زمیندار و بانک‌ها را برابر روش‌های خودشان نسبت به اجرائی نمودن تعهدات وام‌گیرندگان عمل کردند. نماینده شازند از رئیس‌جمهور در خواست کرد که به طور خاص به موضوع وام‌های ایجادکنندگان اشتغال رسیدگی کند و به بانک‌ها ابلاغ شود که مراعات حال وام‌گیرنده‌ها به ویژه کشاورزان را بنماید.

کشورهایی که عضو ان پی تی نیستند، نمی‌توانند از مزایای این معاهده برخوردار شوند

معاون بین‌المللی سازمان انرژی اتمی ایران توافق‌نامه هسته‌ای میان هند و آمریکا را نقض آشکار معاهده منع تولید و تکثیر سلاح‌های هسته‌ای (ان پی تی) خواند و گفت: کشورهای که عضو ان پی تی نیستند نمی‌توانند از مزایای این معاهده استفاده کنند. «محمد سعیدی» دیروز در گفتگو با ایرنا اظهار داشت: شیوه‌ای که برخی کشورهای دارای فناوری هسته‌ای برای انتقال این فناوری به کشورهای که عضو معاهده ان پی تی نیستند، اتخاذ کرده‌اند جامعه بین‌المللی را با بحران‌های جدیدی روبرو خواهد ساخت که این بحران‌ها اجتناب‌ناپذیر است. وی تصریح کرد: بر اساس معاهده ان پی تی که بر اصل «حقوق» و «تعهدات» استوار است، «صرفاً» کشورهای که این معاهده را پذیرفته‌اند، می‌توانند از حقوق مصدح در آن برخوردار شوند. معاون بین‌المللی سازمان انرژی اتمی ایران با بیان اینکه کشورهای که عضو ان پی تی نیستند، نمی‌توانند از مزایای این معاهده برخوردار شوند، گفت: شیوه انتقال فناوری‌های هسته‌ای به کشورهای غیر عضو ان پی تی استانداردهای دوگانه را رواج خواهد داد. سعیدی اضافه کرد: همکاری در زمینه انتقال فناوری‌های هسته‌ای به کشورهای غیر عضو ان پی تی نه تنها چارچوب اعتبار و تمامیت این معاهده را دچار مخاطره خواهد کرد بلکه بیش از پیش، به این تناقض آشکار دامن خواهد زد که بین کشورهای که به این معاهده ملحق شده‌اند با کشورهای که ملحق نشده‌اند هیچ تفاوتی وجود ندارد و هند که دارای سلاح هسته‌ای است، معاهده منع تولید و تکثیر سلاح‌های هسته‌ای (ان پی تی) را امضا نکرده است. مجلس نمایندگان آمریکا، اخیراً توافق‌نامه همکاری هسته‌ای با هند را تصویب کرد که بر اساس آن، واشنگتن مواد هسته‌ای را به دهلی نو که دارای سلاح اتمی بوده و معاهده ان پی تی را نیز امضا نکرده است، صادر خواهد کرد. کاندولیزا رایس وزیر خارجه آمریکا نیز برای تشریح جزئیات این توافق‌نامه به دهلی نو سفر کرد. اخیراً دولت فرانسه نیز یک توافق‌نامه همکاری هسته‌ای با هند امضا کرده است.

علی مطهری:

کردان را استیضاح می‌کنیم

بیش از ۳۰ نماینده اصولگرا خواهان استیضاح وزیر کشور هستند

علی مطهری گفت: علی کردان، وزیر کشور را استیضاح می‌کنیم. به گزارش ایسنا، نماینده تهران در مجلس در جمع خبرنگاران، با بیان این مطلب و این که پس از قرائت گزارش مجلس درباره مدرک تحصیلی کردان اجازه نمی‌دهیم این مسأله طولانی شود گفت: اگر تا چند روز آینده دولت اقدام لازم را در این باره انجام نهد،

نمایندگان استیضاح وزیر کشور را اعمال خواهند کرد. وی افزود: تا کنون بیش از ۳۰ نفر از نمایندگان اصولگرا خواهان استیضاح وزیر کشور هستند و حاضرند پای برکه استیضاح را امضاء کنند. گفتنی است طبق آیین‌نامه داخلی مجلس استیضاح هر وزیر با امضای حداقل ۱۰ نماینده مجلس است. وضعیت کردان امروز در جلسه

تصویب جزئیات طرح افزایش ظرفیت دانشجو در دانشگاه‌های مادر و مهم دولتی



پیشنهاد طرح افزایش ظرفیت پذیرش دانشجو در دانشگاه‌های مادر و مهم دولتی در سال ۸۷ تصویب شد. به گزارش ایسنا، طبق ماده واحده این پیشنهاد، ظرفیت پذیرش دانشجو که از طریق آزمون سراسری در رشته‌های روزانه در دانشگاه‌های مادر و مهم دولتی پذیرش می‌شوند، در رشته‌های فنی، مهندسی و پزشکی، و رشته حقوق به تشخیص وزارت علوم در سایر رشته‌های علوم انسانی که مورد تقاضای بالای داوطلبان است به صورت زیر افزایش یابد: ۱- رشته‌هایی که در سال ۸۷ نسبت به سال ۸۶ کاهش ظرفیت پذیرش داشته‌اند به میزان ظرفیت پذیرش دانشجو در سال ۸۶ افزایش می‌یابند.

واحد اضافه گردید که بر اساس آن دانشگاه‌های مادر و مهم دولتی عبارتند از: تهران، صنعتی شریف، تربیت مدرس، علم و صنعت ایران، صنعتی اصفهان، امیرکبیر، شیراز، مشهد، شهید بهشتی، تبریز، علوم پزشکی تهران، علوم پزشکی شهید بهشتی، علوم پزشکی ایران، علوم پزشکی شیراز، علوم پزشکی اصفهان، علوم پزشکی تبریز، علوم پزشکی مشهد، علوم پزشکی اهواز و علوم پزشکی کرمان تعیین شدند. جزئیات این طرح با ۱۵۳ رای موافق، ۴۷ رای مخالف و ۹ رای ممتنع به تصویب مجلس رسید. این در حالی است که تقریباً جزئیات کل طرح افزایش ظرفیت دانشجو در

دانشگاه‌های مادر، ممتاز و درجه یک در سال ۸۷ تغییر یافت و ماده واحده پیشنهادی بالا به تصویب رسید. لاریجانی در پایان این بررسی جزئیات تأکید کرد که این طرح و ماده واحده آن برای تنها یک سال تصویب شده است. به موجب پیشنهاد فوق که به صورت رسیده عنوان طرح افزایش ظرفیت پذیرش دانشجو در دانشگاه‌های مادر، ممتاز و درجه یک به طرح افزایش ظرفیت دانشجو در دانشگاه‌های مادر و مهم دولتی تغییر یافت.

وزیر امور خارجه:

درمورد غنی سازی تجدید نظر نمی‌کنیم

وزیر امور خارجه گفت: فعالیت‌های هسته‌ای صلح آمیز جمهوری اسلامی ایران، به ویژه در زمینه غنی‌سازی و تولید سوخت برای نیروگاه‌های اتمی تا رسیدن به مرحله خودکفایی

دولت ایران بر اساس مصوبه مجلس، موظف به تولید هزار مگاوات برق هسته‌ای است

کامل، ادامه خواهد یافت. به گزارش ایرنا، منوچهر منگی در مصاحبه مطبوعاتی مشترک با «نیکا مادورو» همتای ونزوئلایی خود در تهران همچنین گفت: ما یک بار بد قولی کشورهای مختلف را برای همکاری با کشورمان در زمینه فعالیت‌های صلح آمیز هسته‌ای، تجربه کرده‌ایم که سال پیش متعهد به تولید هزار مگاوات برق هسته‌ای شده بودند، آلمانی‌ها هم با عدم تکمیل نیروگاه اتمی بوشر، امتحان خود را پس دادند. منگی در پاسخ به این سؤال که اگر تضمینی برای تأمین سوخت ایران داده شود، به برنامه غنی‌سازی، تجدید نظر می‌کنید، به صورت کوتاه و واضح گفت: خیر! وزیر امور خارجه تصریح کرد: دولت جمهوری اسلامی ایران بر اساس مصوبه مجلس، موظف به تولید هزار مگاوات برق هسته‌ای است. وی اضافه کرد: ساخت این نیروگاه‌ها نیازمند میلیاردها دلار سرمایه‌گذاری است و تجربه تاریخی ما به علاوه عملکرد شرکای سابق، ایجاب می‌کند که با تدبیر در این زمینه عمل کنیم. منگی همچنین تصریح کرد: ما در این مسیر بر اساس قانون و حقوق مصرح در پیمان‌نامه عدم اشاعه هسته‌ای مصمم هستیم و تا خودکفایی کامل، به فعالیت‌های صلح آمیز هسته‌ای ادامه خواهیم داد، البته وقتی که مرحله تولید سوخت کامل شد تضمین عملی می‌دهیم که کسانی که به نیاز به آن داشته باشند سوخت اتمی بدهیم. وی پیش از پاسخ به سؤال خبرنگاران درباره مذاکرات خود با مادورو، وزیر امور خارجه ونزوئلا گفت که این سفر در راستای ادامه مشورت‌های دو کشور پیرامون موضوعات مذاکره‌ای دو جانبه و تحولات مختلف سیاسی - بین‌المللی در دو منطقه مهم آمریکای لاتین و خاورمیانه و همچنین درباره رویدادهای جهانی انجام شد. وی همچنین از ملاقات وزیر خارجه ونزوئلا با وزیر صنایع، پیش از ملاقات وزیران خارجه دو کشور و همچنین برنامه ملاقات مادورو با محمود احمدی‌نژاد رئیس‌جمهوری اسلامی ایران خبر داد. منگی گفت: پیرو ملاقات‌های که در آنها مجموع پروژه‌های صنعتی دو کشور مرور شد، یک کمیته پیگیری تشکیل گردید تا کارها



مردمی در برابر یک امپراتوری امپریالیستی از لحاظ سیاسی و اخلاقی که درگیر بحران شده است توصیف کرد. وزیر خارجه ونزوئلا گفت: روابط دو کشور ما می‌تواند مدلی از احترام به ارزش‌های متقابل و فرهنگ‌ها برای توسعه کشورها باشد. وی انرژی، کشتی‌سازی و کشتیرانی، صنایع سنگین، کارخانه تولید سیمان و پتروشیمی از جمله تولید متانول را از حوزه‌هایی معرفی کرد که دو کشور در همکاری در این زمینه‌ها پیشرفت‌های خوبی داشته‌اند. وزیر خارجه ونزوئلا با بیان اینکه در ملاقات با همتای ایران خود دو طرف وضعیت جهانی را نیز ارزیابی کردند، افزود: امروز با شفافیت بیشتری می‌توانیم درمورد بحران سیاسی و اخلاقی امپریالیسم سخن بگوییم، به ویژه آنکه جهان تک‌قطبی در مدل اقتصادی خود در بحران بسر می‌برد، این خارجه ونزوئلا همچنین سال ۲۰۰۸ را سالی پر بحران از دهه ۱۹۷۰ به جهان تحمیل شد و از

فعالیت‌های هسته‌ای صلح آمیز ایران، به ویژه در زمینه غنی‌سازی و تولید سوخت برای نیروگاه‌های اتمی تا رسیدن به مرحله خودکفایی کامل، ادامه خواهد یافت

آن دوره بر آن تأکید داشت. وی گفت: احمدی‌نژاد و چاوز به درستی در بحث‌های خود مطرح کردند که دلار آمریکا واحد پولی ضعیفی است و اضافه کرد: دو کشور موضوع مشترکی در معامله قرار گیرد. امروز می‌بینیم که رهبران دو کشور در این زمینه حق داشتند. مادورو همچنین از نیاز به ایجاد سازمان‌های اقتصادی و مالی جدید برای شکستن سلطه اقتصادی امپریالیسم آمریکا و یافتن جایگزینی برای سرمایه‌های دچار مشکل شده آمریکایی سخن گفت و صندوق مشترک ایران و ونزوئلا را یکی از راه‌حل‌های موجود برای حفظ استقلال اقتصادی کشورها در حال توسعه دانست. وی روابط ایران و مادورو از دوستانه و برادرانه توصیف و اضافه کرد: این روابط بیش از گذشته تنگنای شده و موفقیت رسیده است. هنگامی که خبرنگاری از مادورو درباره مانور نظامی ونزوئلا با روسیه سؤال کرد وی از این روابط حمایت کرد و هدف از آن را تقویت بنیه دفاعی ونزوئلا معرفی کرد. وزیر خارجه ونزوئلا با اشاره به

شاهد ظهور قدرت‌های جدید منطقه‌ای هستیم

«سعید جلیلی» دبیر شورای عالی امنیت ملی در دیدار با «نیکلاس مادورو» وزیر خارجه ونزوئلا گفت: با افول دوران تک‌قطبی جهان، شاهد ظهور قدرت‌های جدید منطقه‌ای هستیم. به گزارش ایرنا جلیلی در این دیدار با اشاره به توسعه فزاینده روابط جمهوری اسلامی ایران و ونزوئلا در سال‌های اخیر گفت: روابط ایران و ونزوئلا با توجه به ظرفیت‌های خوب منطقه‌ای، روابط راهبردی است. وی نقش ونزوئلا در تحولات آمریکای لاتین را مهم خواند و اظهار داشت: ایران و ونزوئلا در دو منطقه خاورمیانه و آمریکای لاتین دو قدرت تأثیرگذار منطقه‌ای هستند که می‌توانند در صلح و ثبات منطقه نقش اساسی ایفا کنند. دبیر شورای عالی امنیت ملی تأکید کرد: شرایط جهانی فرصت خوبی برای همکاری‌های منطقه‌ای و جهانی بین کشورهای مستقل جهان ایجاد کرده است که همه کشورهای انقلابی و مستقل باید از آن شرایط حداکثر بهره‌برداری را داشته باشند. وی تأکید کرد: کشورهای مستقل نشان‌دهنده هر کجا ظرفیتی وجود داشته است با همکاری و ابتکار عمل نتوانسته‌اند از آن در جهت سازندگی منطقه استفاده کنند. نیکلاس مادورو وزیر خارجه ونزوئلا نیز در این دیدار نقش ایران در ایجاد صلح و ثبات در خاورمیانه را ستود و تأکید کرد: کشورهای مختلفی در جهان امروز خواستار ارتباط نزدیک تر با جمهوری اسلامی ایران هستند و از ونزوئلا به عنوان دوست ایران می‌خواهند زمینه ارتباط نزدیک آنان با جمهوری اسلامی ایران را فراهم کند. وی تصریح کرد: بسیاری از کشورهای جهان ادعان دارند، ایران نقش کلیدی در امنیت و ثبات کشورهای منطقه به ویژه در افغانستان، عراق و لبنان دارد و تبلیغات دروغین آمریکا نتوانسته است نقش سازنده ایران در منطقه را برای افکار عمومی جهان پنهان کند. وزیر خارجه ونزوئلا گزارشی از آخرین تحولات سیاسی آمریکای لاتین و نتیجه مذاکرات خود با مقام‌های جمهوری اسلامی ایران را به اطلاع دبیر شورای عالی امنیت ملی رساند و تأکید کرد: آمریکای لاتین بدون حضور آمریکا، آینده خوبی پیش روی دارد و کشورهای منطقه به اهمیت استقلال و وحدت در مقابل آمریکا پی برده‌اند. وی ضمن ابراز خرسندی از توسعه روابط ایران و ونزوئلا تأکید کرد: به زودی کمیسیون مشترک دو کشور با حضور سران در تهران برگزار می‌شود و طرفین درباره توسعه روابط دو جانبه و تحولات جهانی فرصت رایزنی خوبی خواهند داشت.

صرف استقلال بانک مرکزی راهگشای مشکلات اقتصادی کشور نیست

یک عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با تأکید بر این که صرف استقلال بانک مرکزی و خروج آن از تحت نظارت بودن مستقیم توسط رئیس‌جمهور، نمی‌تواند راهگشای مشکلات اقتصادی کشور باشد، گفت: ما باید مقررات زاید و دست و پاگیر را از سر راه اقتصاد کشور برداریم. فرهاد دلق‌پوش در گفتگو با ایسنا، با بیان این مطلب افزود: باید قوانینی برای اقتصاد کشور وضع شود که ضمن پویایی، آینده‌نگری لازم را داشته باشد و بتواند منابع اقتصادی را در کنار سیاست‌ها به خوبی بسیج کند. نماینده آستارا ادامه داد: اگر طرحی بتواند با یک رویکرد منطقی و ساز و کار اصولی مشکلات اقتصادی کشور را در یک مقطع زمانی کوتاه حل کند و در درازمدت هم برنامه خوبی داشته باشد، قابل بررسی است. وی با بیان این که کمیسیون اقتصادی به عنوان یک کمیسیون تخصصی باید طرح استقلال بانک مرکزی را بررسی کند، گفت: در حال حاضر طبق قانون، رئیس‌جمهور مسئولیت عزل و نصب رئیس کل بانک مرکزی را بر عهده دارد اما ضعف‌های احتمالی این بخش باید توسط مجلس بررسی و در صورت لزوم اصلاح شود.

آهنگی دعوت از سهامداران شرکت پزشکان مهرآفرین (سهامی خاص) به شماره ثبت ۸۷۶۱۱ جهت شرکت در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده صاحبان سهام شرکت از کلیه سهامداران شرکت دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده سهامداران شرکت که در ساعت ۲۰ روز یکشنبه مورخ ۱۳۸۷/۷/۲۸ در مرکز شرکت واقع در تهران- خیابان دکتر شریعتی- دوراهی قلهک- کلینیک بیمارستان ایرانه مرتشکیل می‌گردد حضور بهم رسانند.

دستور جلسه عبارتست از:

- ۱- بررسی و انتخاب همکاران جراح قلب
- ۲- تغییرات اساسنامه و تصویب آیین‌نامه داخلی شرکت
- ۳- سایر موارد که در صلاحیت مجمع فوق می‌باشد.

هیات مدیره